



JELENTKEZÉSI LAP

a 266/2013 (VII.11.) Kormányrendelet szerinti szakmai továbbképzésre

Épületgépészeti szakmai továbbképzés

MŰEGYETEMI ÉPÜLETGÉPÉSZ NAP – Részletes módszerek az épületenergetikában, új kihívások az energiatudatos épületek tervezésében

Név: Kamarai szám:

Telefon: E-mail:

Költségviselő neve:

Címe:

A továbbképzés helyszíne: Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (BME)
1111 Budapest, Egry József u. 1., E épület, b előadó

Időpontja: 2019. 11. 29. (09.00 – 15.00)

Jelentkezési határidő: 2019. 11. 22.

Részvételi díj: 10.000,-Ft/fő + áfa (utalandó 12.700,-Ft/fő)

Fizetés módja: a fent megadott e-mail címre automatikusan kiküldött díjbekérő alapján (közleményben kérjük feltüntetni a **díjbekérő sorszámát!**)

A díjbekérőn szereplő adatokat szíveskedjék ellenőrizni, és az esetleges eltérést a befizetes@bpmk.hu e-mail címre kérjük, jelezze!

A banki utalást és a számla kiállítását követően a vevői adatokkal kapcsolatban **utólagos reklamációt nem áll módunkban elfogadni.**

Banki utaláskor kérjük, feltétlenül hivatkozzon a díjbekérő sorszámára!

Nyilatkozom, hogy az alábbiakat tudomásul veszem:

- A részvétel feltétele a képzési díj megfizetése!
- **Lemondást** legkésőbb a rendezvény előtti 3. munkanapig írásban fogadunk el, ezt követő lemondás esetén a részvételi díj 100%-ban a jelentkezőt terheli
- A továbbképzési szabályzat értelmében a képzés elvégzéséről nem készül papír alapú igazolás, az a Magyar Mérnöki Kamara elektronikus rendszerében automatikusan rögzítésre kerül, melynek feltétele a képzés díjának megfizetése, és a jelenléti ív aláírása az előadások megkezdésekor és az utolsó előadás végén!

Kelt: , 2019. .

Jelentkező aláírása

A jelentkezési lap visszaküldhető e-mailen (keresztes.anita@bpmk.hu), postán vagy személyesen a BPMK címére (1117 Budapest, Kaposvár u. 5-7.).

*Aláírással hozzájárulok adataim kezeléséhez, és ahhoz, hogy a képzésen esetlegesen 25 főnél több hallgató vesz részt, valamint esetenként fénykép és/vagy videofelvétel készülhet.